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Kielce dn. 20 lutego 2024 r.  
        

WSZYSCY WYKONAWCY 
 
 

PYTANIA I ODPOWIEDZI  
Dotyczy postępowania: AZP.2411.38.2024.MK 

 
„Modernizacja zasilania w energię elektryczną z przebudową Głównej Stacji 
Zasilania oraz wymianą dwóch transformatorów w Świętokrzyskim Centrum 
Onkologii”.   
 

Na podstawi art.  284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający 
przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów SWZ wraz z odpowiedziami i 
wyjaśnieniami SWZ. 

W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania: 

 

1. Jaka jest wysokość wadium? W SWZ podano cyfrowo 18 000,00 PLN a słownie 
siedemdziesiąt tysięcy złotych. 

Odpowiedź:  

Wadium wynosi 18 000,00 PLN. 

 

2. Zwracam się z zapytaniem, czy istnieje możliwość odbycia wizji lokalnej w 
dodatkowym terminie wyznaczonym przez Państwo ? 
Odpowiedź: 

Zamawiający wyznacza dla wszystkich zainteresowanych dodatkowy termin 
wizji lokalnej w dniu 22 lutego 2024 r. Spotkanie otwierające odbędzie się o 
godzinie 11:00 – sala nr 204 w budynku Administracyjnym Zamawiającego (ul. 
Prezydenta S. Artwińskiego nr 3c w Kielcach. Wykonawca po odbyciu wizji 
lokalnej otrzyma potwierdzenie, którego kopię elektroniczną winien załączyć do 
oferty.  

Wykonawcy, którzy odbyli wizję w dniu 14.02.2024 r. nie mają obowiązku 
odbycia kolejnej wizji lokalnej.  
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Na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp Zamawiający modyfikuje SWZ w zakresie 
Rozdziału I ust. 9 pkt. 1 – „Wymagania dotyczące wadium”, który przyjmuje następujące 
brzmienie:   

„Wykonawca przystępujący do postępowania zobowiązany jest wnieść wadium w 
polskiej walucie w wysokości 18 000,00 PLN (słownie: osiemnaści tysięcy złotych)”.  

 

Odpowiednio na podstawie art. 286 ust. 9 ustawy Pzp zmianie ulega Ogłoszenie o 
zamówieniu. Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.  

 

Jednocześnie na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy Pzp, Zamawiający przedłuża termin 
składania i otwarcia ofert oraz termin związania ofertą. 
 

Poniżej nowe terminy: 

1) termin składania ofert tj. do dnia 01.03.2024 r. do godz. 10.00, 
2) termin otwarcia ofert tj. 01.03.2024 r. godz. 11:00, 

 

Zmianie ulega termin związania ofertą. Wykonawca jest związany ofertą do dnia 
30.03.2024 r.  

Odpowiednio na podstawie art. 286 ust. 9 ustawy Pzp zmianie ulega Ogłoszenie o 
zamówieniu. Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.  

Powyższe odpowiedzi i zmiany są wiążące dla wszystkich uczestników postępowania i 
należy je uwzględnić w składanej ofercie. 

 

 
 
 
                      Z poważaniem   

                                                                                Kierownik Działu Zamówień Publicznych  
                                                                                            Mariusz Klimczak   
                                                                  


